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Dadas uma rede de fluxo N = (G, c, o, d) —isto é, com função de capacidade c, origem o
e destino d— e um fluxo f em N , seja c〈f〉 : V × V → R+ a função de capacidade tal que
c〈f〉(u, v) = c(u, v)−max{0, f(u, v)}.

Nesse caso, o algoritmo abaixo nem sempre obtém um fluxo máximo:

Algoritmo 1: Fluxo por caminhos com capacidade “sobrando”

Entrada: Uma rede de fluxo N = (G, c, o, d).
Sáıda: Uma função f : V × V → R.

1 f(u, v) ← 0, para todo (u, v) ∈ V × V
2 enquanto houver um caminho orientado de o a d composto apenas por arestas (u, v)
tais que c〈f〉(u, v) > 0 faça

3 Seja p um caminho com a propriedade acima
4 k ← min{c〈f〉(u, v) : (u, v) ∈ p}

5 Seja f ′ : V × V → R tal que f ′(u, v) =


k, se (u, v) ∈ p

−k, se (v, u) ∈ p

0, em c.c.

6 f ← f + f ′

7 retorna f
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